

**台军首位女发言人亮相，
第一次发言打官腔**

刚于本月1日接任台军有史以来首位“国防部”女发言人的池玉兰，4日首次主持记者会，一开口就展现四平八稳的官腔，与过去私下较为开朗的作风大相径庭。



速览中国

主持完记者会后，池玉兰僵硬的表情立刻消失，笑说：“从今天开始我正式脱离家庭，二十四小时奉献给各位。”本报综合报道

深圳协管员与摊贩发生冲突，3人受伤

3日下午1时许，深圳十几名城管执法队下属协管员在劝赶摊贩过程中，与摊贩发生冲突，之后双方各有3人受伤。

“城管执法就可以打人吗？”当日下午2时许，在深圳茂业百货广场上，几名摊贩质问在场的城管队员，其中两名坐在地上的男子头部受伤流血。在他们中间，坐着一名微胖的男子。据目击者介绍，该男子是协管队长，冲突中被摊贩打伤。

目击者称，冲突发生后执法队员才赶到。目前派出所正在调取事发时的监控录像，进一步核查实情。

据《南方都市报》

**山西临汾村民集体下跪，
要求化工厂停产**

山西临汾尧都区魏村镇吴家庄中心小学附近一家非法化工厂，肆意排放含苯废气和废水，导致该校学生和吴家庄村民出现不同程度的头痛、恶心等症状。当地村民在工厂门口抗议，并集体下跪，要求工厂停产，截至2日已持续了3天。

该厂位于学校的上风向处，未经处理的污水直接流入附近农田，田中的作物和树木长期被浸泡在污水中，奄奄一息。目前，该厂相关负责人闭门不见，厂内运作依旧。但有知情人士透露，该厂部分产品目前已停产。

据《新快报》

超范围认证最高拟罚20万，新办法8月1日实施

国家认监委昨天发布了《认证机构管理办法》征求意见稿，拟规定认证机构名称禁止含“国际”、“全球”等字眼，超范围认证拟最高罚款20万元等。新办法将于今年8月1日起正式实施。国家认监委表示，如对办法有修改意见，可在本月底前回复认监委法律部。

新办法对认证机构的准入门槛作了限制，在认证机构须有固定办公场所的基础上，拟规定，注册资本不得少于300万元，具有10名以上专职认证人员和管理人员。

据《北京晨报》

时政头条

“国标粽子”下半年出台

消费者反应平淡，认为传统食品卫生达标，味道可口即可

关于“国标馒头”的讨论还未平息，粽子的国家标准又要出台了。3日，浙江五芳斋集团成都五芳斋产业园，在温江区海峡两岸科技产业园正式竣工投产。五芳斋集团产业发展部总经理倪嘉能透露，他们已经受国家标准管理委员会委托组建工作组，制定粽子的国家标准。

“目前是筹备工作组阶段，今年下半年肯

定能把标准拿出来。”倪嘉能说，按照相关规定，他们会在本行业中找到5家企业代表，抽出相关高级技术人员共同拟定粽子的标准。倪嘉能介绍，这次粽子的制定标准主要从原料、工艺、卫生等方面分品种定向考虑。“比如甜粽，我们会从含糖量和水分等方面制定相应的控制标准。”

提起前段时间热炒的“国标馒头”，倪嘉

能说，“其实标准越简单产品的可塑性就越大。”

当地一些市民对“国标食品”却并不感冒。“不要说‘国标粽子’还没有出现，就算出现了又怎么样？孩子吃了又不会更聪明。”有市民认为像馒头、粽子之类的传统食品，只要卫生达标，味道可口就可以了。

据《成都商报》



酷狗“开车”

“这狗真酷！”家住南京孝陵卫的胡先生和他心爱的斑点狗“点点”一起玩耍，小狗头戴墨镜开起摩托车耍酷，吸引了不少路人好奇的目光。

据《现代快报》

公安部否认接手鉴定“虎照”

周正龙接受采访时称：鉴定结果随便他们什么时候公布吧

关于华南虎“虎照”事件是两会代表和委员们关注的“热点”事件，对于坊间有传公安部可能接手“虎照”鉴定的传闻，公安部新闻发言人武和平昨日表示，据他所知公安部没有接受虎照的鉴定，也无此信息。3日，国家林业局副局长印红表示，“处理虎照是否造假欺诈，不是国家林业局职责”。

在华南虎事件最新进展当中，身为事件主角的周正龙一直回避采访。但4日周正龙的态度却有了明显变化，他没有急着挂电话，还热情地和记者聊了10多分钟。

记者：国家林业局组织的在镇坪的考察你参加了吗？

周正龙：我没有参加，也没有人要我去。去年国家林业局专家来的时候，有村民在雪地里发现了老虎的脚印，并把这个事给我讲了。后来，我带专家们去看了，但是专家们不敢肯定，怕承担责任。

记者：国家林业局专家要求过你带他们去拍老虎出现的地点吗？

周正龙：没有，话都没听到过。我不说假话。考察队来了半个月，只找过我一次，我把拍照的地点大概说了一次。

记者：最近还有记者上门去找你吗？

周正龙：基本没有了。但之前有一家不知是美国还是日本的权威报社驻上海办事处的记者来找过我。他们看了照片就说老虎是真的。他们还说出500元买照片，但是我没有卖。我这是个珍贵的东西。

记者：你是忙着去领奖。除了陕西省林业厅奖的两万元钱，你还领了多少奖金？

周正龙：那些其实只能路费。去北京一趟，一来一回，1000多元钱总要吧。奖并不重要，而是证明华南虎存在。我现在还愿意去其他地方找老虎，华南虎应该不只是在镇坪有，在其他很多地方应该都有。

记者：照片的鉴定你关心吗？

周正龙：新闻发布会后，没经过我同意，他们就把照片送去鉴定了。鉴定一次、两次、八次我都欢迎。

记者：关于你拍照片的二次鉴定结果，迟迟没有公布，你期望一直这么拖下去吗？

周正龙：我不申请它公布。现在底片不在我的手上，我都不知道拿到哪些地方去鉴定了。

记者：你想不想催促一下有关部门早点公布鉴定结果呢？

周正龙：我是个农民，我不能逼他们公布呀，随便他们什么时候公布吧。我催他干吗？他说没老虎，那我把老虎找到就行了。

记者：你之前曾说过，如果照片是假的，你愿意把自己的脑袋砍下来。你现在还坚持这么说吗？

周正龙：是说过这话。我一直到死就是这个话。我们这里确实有老虎，凭什么说没有？

据《广州日报》

诚信携手担保典当

郑州晚报

共同打造融资平台



中原投资担保(典当)行业发展高峰论坛

高峰论坛

时间：2008年3月5日下午2:00

地点：丰乐园大酒店一号楼一楼贵宾厅

主办：郑州晚报

咨询电话：67655029 13949132327